

Отчетен доклад за дейността на народно Читалище
„Изгрев-1925” с. Ясен общ. Ново-село обл. Видин

През 2022г.

Уважаеми дами и господа, въпреки епидемичните мерки и трудности, нашето Читалище се справи успешно, благодарение на Читалищното ръководство и подкрепата на самодейците, които взеха участие в проведените мероприятия по-културният календар. Работехме заедно в екип.

На 6.01-отбелязахме 147-години от рождението на Христо Ботев. На същият ден отбелязахме и Йордановден с хвърлянето на кръста и литургия.

На 12.02 отпразнувахме празника Трифон зарезан в дома на Вермозия Станкова с ритуално зарязване на лозето и народни хора. Тържеството не се проведе поради епидемичната обстановка.

На 18.02.2022г. отбелязахме 149-години от обесването на Васил Левски.

На 1.03-отбелязахме Баба Марта и деня на Самодееца, без тържество поради епидемичната обстановка.

На 3.03 отбелязахме националният празник със ш поднасяне на венец и рецитал от децата на загиналите съселяни в войнте.

На 8.03-отпразнували празника „деня на жената” със тържество в Пенсионерския клуб в село Ясен. За мартенските празници беше направена украса от Десислава Славомирова, която бе поставена във Читалището.

На 27-март взехме участие в празника на пролета в с. Кутово-денят на копривата.

На 16-април отбелязахме лазаруването. С стихотворения и песни от децата. Бяха раздадени лакомства, яйца и парички от Читалищното ръководство и Самодейците.

На 21-април със деца се боядисаха яйца във клуба на Пенсионера.

На 24.04 се проведе великденско хоро със самодейците на Читалището.

На 3.05 получихме дарение-табела и картина от Снежана Станчева-самодейка към Читалището.

На 24-май отбелязахме деня на славянската азбука със рецитал.

Участие взехме на 11-събор за автентичен фолклор Дунавски ритми гр. Видин и участие на дефилето за автентични носии. Получихме Грамоти и плакети.

01.06 отбелязахме празника на детето със много рисунки и игри в Пенсионерският Клуб от децата, те получиха много лакомства и подаръци.

На 3.06 взехме участие в международен фолклорен събор „Тъпан бие, хоро се вие“ получихме Грамота за отличното представяне на фестивала.

На 4.06. взехме участие в събора на село Винарово. Получихме грамота и плакети.

10.06. взехме участие в фестивала в с. Иново „Хоп, троп на хорото“. Нашите Самодейци получиха грамота и плакети.

На 22.06. взехме участие в град Белоградчик, по повод-„Денят на Българският Фолклор на самодейците“. На същият ден участвахме с показ на носии в село Неговановци. Получиха много награди и грамоти от най-малкия до най-възрастният участник.

На 25.06. Читалището в с. Ясен отбелязахме „Празника на р. Дунав“. Наши гости бяха Читалище село Тополовец, те участваха със соловото изпълнение ма г-жа Вървова с певческа група към Читалището и танцов състав. След това взе участие и Танцовият състав „Исъняна“ към Читалище изгрев-1925 с. Ясен. Бяха подсигурени чорба и пържена риба за всички присъстващи, със съдействието на

Владислав Иванов и бюфет със сладкиши, качамак и питка от самодейците. За доброто настроените се грижеше оркестър Хармония. Спонсори за това мероприятие бяха: Деяна Стоянова-зам. кмет на общината и Иво Вергилов-председател на общинският съвет. На тържеството присъстваха много гости и приятели.

На 2.07 взехме участие по международен проект в гр. Видин по покана на Борислав Митрашков- „Фестивал богатствата на Дунава”.

На 9.07 отбелязахме 172-години от рождението на патриарха на Българската литература Иван Вазов.

На 23.07. взехме участие в панайра в с. Салаш. Танцовият състав получи грамота и плакети за отличното представяне.

На 29.07. бяхме поканени на 90 юбилей на Читалище село Тополовец.

На 31.07. взехме участие в фестивала „Пъпеша и Динята” село Флорентин, където се представихме със богата танцова програма, отрупана маса със сладкиши, приготвена от самодейците и неповторим вкус на мед и пчелни продукти от нашата самодейка Цеца Вълчева.

На 13 август взехме участие на фестивала в село Гюргич.

На 28.06.-събора на село Ясен.Събора беше подпомогнат от почти всички жители на селото,Арендадтори и от Иво Вергилов-председател на Общинският съвет/Всъбора взеха участие:от 10-читалища.Бяха раздадени грамоти и плакети и мед от семейство Вълчеви,за доброто настроение се погрижи диджей Митко.

На 3.09.взехме участие в събора на село Старопатица.Танцовият състав се представи отлично и получи грамота и плакети.

На 09.09.участие взехме в фестивал в Руженци,със танцовият състав и в конкурс за най-хубава погача-Мартина Ванкова и Елка Лападатова получиха грамоти и награди.

На 10.09.в село Кошава празника на река Дунав-„Ден на рибената чорба и виното”.

На 18.09.Танцовият състав взе участие в фестивала в град Дунавци.За отличното представяне,танцовият състав получи Грамоти и плакети.

На 1.11. отбелязахме празника на Народните будители.

През 2022г.бяха отпразнувани рожденните дни на самодейците.

На 5.11.-Читалището на с.Ясен отбеляза приключването на сезон 2022г. Със празничен банкет.

На 4.12.бе направена коледна украса от Десислава Славомирова и Искра Йонова,поставена в Читалището.

На 21.12 Танцовият състав взе участие в Общинският коледен концерт,организиран от Читалище Земеделец.

Благодаря,че бяхте неуморими и сплотени,бъдете живи и здрави,благодаря на всички присъстващи и благодаря за вниманието.